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ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE
PÓS-GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE CIÊNCIAS APLICADAS DA UNICAMP. Aos
dezenove dias do mês de julho de dois mil e vinte e três, a Comissão de Pós-Graduação
da FCA reuniu-se sob a presidência do Prof. Dr. Mauro Cardoso Simões, com a
participação dos seguintes membros titulares: Prof. Dr. Diego Jacinto Fiorotto, Prof. Dr.
Oswaldo Gonçalves Junior e Prof. Gustavo Salati. O Prof. Igor Luchini Baptista
participou da reunião como representante do CNEM, visto que a Profa. Maria Cláudia
Gonçalves de Oliveira estava de férias na data. O Coordenador da CPG agradeceu a
presença de todos e deu início a reunião consultando os membros acerca de eventuais
alterações na ata da reunião anterior. Não havendo manifestações, a ata da centésima
vigésima nona reunião foi aprovada. Na sequência, o Prof. Mauro destacou os itens
B01 e C03 e consultou os colegas acerca de demais itens da ordem do dia a serem
assinalados. Não havendo outros destaques, o Prof. Mauro procedeu a votação da
ordem do dia e, com exceção àqueles destacados anteriormente, todos os itens foram
aprovados. Com relação ao item relativo às bolsas de mestrado da Diretoria de
Pesquisa e Extensão (B01), o Coordenador sugeriu a revisão do cronograma de forma a
não conflitar com as cotas emergenciais da PRPG. Os membros da CPG concordaram
com a proposta e o item foi retirado da pauta. Na sequência, o Prof. Mauro solicitou ao
coordenador do PPGA que comentasse a solicitação relativa a desistência de
orientação instruída no item C03. O Prof. Salati explicou que a principal motivação do
orientador é o trancamento do aluno para estadia no exterior e como tal afastamento
comprometeria o adequado desenvolvimento da dissertação. Concluído o
esclarecimento, o item foi colocado em votação, tendo sido aprovado por
unanimidade. Esgotada a ordem do dia, os membros passaram aos informes. O Prof.
Mauro informou que irá compartilhar com os colegas a versão final da proposta para
submissão do edital ao Edital FAEPEX, linha Ensino, a qual deverá ser inscrita até o dia
quinze de agosto. O Prof. Diego, por seu turno, informou que foi selecionado novo
candidato para bolsa de pós-doutorado da CAPES e que a proposta de criação do curso
em nível de doutorado foi aprovada, devendo agora tramitar nas instâncias da
administração central. O Prof. Oswaldo, por seu turno, destacou a disponibilidade da
Profa. Rachel em dar apoio às demandas apresentadas pelo ICHSA durante a
participação do PPG no seminário de acompanhamento promovido pelo PRPG. O Prof.
Gustavo informou que participou de reunião da coordenação de área da CAPES
promovida com os PPG’s da região sudeste, ocasião na qual foi esclarecido que as
notas decorrentes da última avaliação somente seriam atualizadas na Plataforma
Sucupira após a conclusão da análise dos pedidos de reconsideração/recurso. O
coordenador do PPGA explicou que aguarda tal atualização para dar continuidade ao
trâmite do processo de DINTER com a UNEAL. Encerrados os informes e sem mais
manifestações, o Prof. Mauro parabenizou o EPM pela aprovação do doutorado e
encerrou a 130ª Reunião da Comissão de Pós-Graduação da FCA. E para constar, eu,
Aline Mossim Sato, lavrei a presente ata, que será submetida à aprovação na próxima
reunião. Limeira, 19 de julho de 2023.


